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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 10 de mayo de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POPG-0030 – 0903855-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la situación en que se 

encuentra el proceso de la candidatura ante la Unesco para la declaración como Patrimonio de la 

Humanidad del Paisaje Cultural del Vino y del Viñedo de La Rioja y Rioja Alavesa. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 12 de mayo de 2016. 

 ¿En qué situación se encuentra el proceso de la candidatura ante la Unesco para la declaración como 

Patrimonio de la Humanidad del Paisaje Cultural del Vino y del Viñedo de La Rioja y Rioja Alavesa? 

 Logroño, 10 de mayo de 2016. La portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción 

Andreu Rodríguez. 

 

 

9L/POPG-0031 – 0903856-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a qué opina el Gobierno de 

la aplicación de la Ley de Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las personas en situación de 

dependencia. 

 María Concepción Arruga Segura ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Arruga Segura, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Qué opina el Gobierno de la aplicación de la Ley de Promoción de la Autonomía Personal y Atención a 

las personas en situación de dependencia? 

 Logroño, 10 de mayo de 2016. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Concepción Arruga Segura. 

 

 

9L/POPG-0032 – 0903857-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a las medidas que va a 

poner en marcha el Gobierno para promocionar los servicios de autonomía personal. 

 María Concepción Arruga Segura ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Arruga Segura, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno para promocionar los servicios de autonomía personal? 

 Logroño, 10 de mayo de 2016. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Concepción Arruga Segura. 

 

 

9L/POPG-0033 – 0903858-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la valoración que hace del 

nivel de desarrollo del punto del acuerdo de investidura que hace referencia a la reforma de la 

financiación local. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el presente Reglamento del Parlamento, formula al presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 

siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 12 de mayo de 2016: 

 ¿Qué valoración hace del nivel de desarrollo del punto del acuerdo de investidura que hace referencia a 

la reforma de la financiación local? 

 Logroño, 10 de mayo de 2016. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POPG-0034 – 0903859-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa al balance que hace el 

presidente del Gobierno acerca del Plan de Empleo de La Rioja 2011-2015. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al presidente 

del Gobierno: 

 ¿Qué balance hace el presidente del Gobierno acerca del Plan de Empleo de La Rioja 2011-2015? 

 Logroño, 10 de mayo de 2016. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Sáinz Álvarez. 
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